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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΣ (ΟΜΟΦΩΝΗ) 

Ο Σύλλογος ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας» συμμετέχει στην κινητοποίηση της 
ΠΟΣΕΕΔΙΠ ΑΕΙ και των άλλων ομοσπονδιών της εκπαίδευσης και όλων των 
εργαζομένων, των συνταξιούχων, των ανέργων και της νεολαίας, στις 23/2/2010. Με 
τα μέτρα του παγκοσμιοποιημένου κεφαλαίου που εφαρμόζει η Ελληνική Κυβέρνηση, 
ακυρώνεται κάθε έννοια εθνικής κυριαρχίας, ιδιωτικοποιούνται όλα τα κοινωνικά 
αγαθά, από τις δημόσιες συγκοινωνίες, τη δημόσια υγεία, την παιδεία έως την 
ασφάλιση και αναζητούνται αγοραστές της δημόσιας ακίνητης περιουσίας της χώρας, 
στο πλαίσιο μιας ζητούμενης υποτιθέμενης αξιοποίησης.  

Με αφορμή την αντιμετώπιση του δημόσιου χρέους και των διογκωμένων 
ελλειμμάτων, για τα οποία οι τελευταίοι που ευθύνονται είναι οι μισθωτοί και οι 
μικρομεσαίοι, η κυβέρνηση επιβάλλει όρους εργασιακού και ασφαλιστικού μεσαίωνα. 
Οι ευθύνες είναι τεράστιες, συγκεκριμένες και βαραίνουν όλους όσους, αποδέχτηκαν 
την πολιτική εγκατάλειψης της Ελληνικής γεωργίας, της αποβιομηχάνισης της χώρας, 
διασπάθισαν το δημόσιο χρήμα, καταχρέωσαν τα ασφαλιστικά ταμεία, ανάθρεψαν και 
συμμετείχαν στη διαπλοκή και τη συναλλαγή. Με τα μέτρα λιτότητας για του πολλούς 
και της ασυλίας για τους λίγους η χώρα μπαίνει σε τριτοκοσμική κατάσταση ύφεσης. 

Στην ανώτατη εκπαίδευση η Κυβέρνηση, με όπλο την παραπληροφόρηση της 
κοινής γνώμης, προωθεί αλλαγές που θέτουν σε αμφισβήτηση το δημόσιο και δωρεάν 
χαρακτήρα της, εισάγουν την κάρτα διδάκτρων στους φοιτητές, παραδίδουν τη 
φοιτητική μέριμνα στους τραπεζίτες, θρυμματίζουν τις εργασιακές σχέσεις και δεν 
εξασφαλίζουν τη μισθοδοσία του προσωπικού από τον κρατικό προϋπολογισμό, 
διαλύουν τα επιστημονικά αντικείμενα με αντίκτυπο στα επαγγελματικά δικαιώματα 
των αποφοίτων, καταστρατηγούν το Σύνταγμα της χώρας. 

Δε θα γίνουμε συνένοχοι της κυβερνητικής πολιτικής στην αποδόμηση του 
κοινωνικού κράτους και στο ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας του. 

Διεκδικούμε: 
 Να αποσυρθεί το κείμενο διαβούλευσης για την Ανώτατη Παιδεία 
 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση, Μεταφορές 
 Διασφάλιση του Δημόσιου χαρακτήρα της Ανώτατης Εκπαίδευσης 
 Οικονομική ενίσχυση των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων, διασφάλιση των 
ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων μας 

 Αξιοπρεπείς μισθούς για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Το ΔΣ Προκηρύσσει:  

Τρίωρη Στάση Εργασίας από 11:00-14:00 την Τετάρτη 23/2/2011. 
Συμμετέχουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους και φοιτητές στα 

Συλλαλητήρια που διοργανώνονται στην Αθήνα την ίδια μέρα και ώρα 

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 
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